

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

В последнее время часто ловлю себя на разборе полетов, международных игр по футболу.

Россия Великая Страна и людей у нас, побольше чем в Испании или Голландии.

Я уверен, что за год два можно научить играть молодежь.

Вот взять вторую молодежную сборную России или Чечни и набрать туда молодежь из россиян, дать им установку, «что зачем и почему», научить владеть мячом, и – Вперед!

Тренер, в первую очередь, должен быть психологом.

При том, он должен завоевать уважение игроков.

Надо уметь «подойти» к каждому игроку, раскусить его психологию и уметь «воздействовать» на каждого избирательно, не вызывая у игрока обратной злости и агрессии.

Он, тренер, должен уметь вдохновлять каждого на победу и команду в целом, настроить на победу.

Уверен, что нашу команду можно подготовить к чемпионату Мира на «Победу»!

Уверен, что сборная России сможет выиграть Чемпионат Мира по футболу, при том ближайший.

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Главное настроить пианино и тогда она «заиграет», как положено.

Я бы поговорил с каждым игроком сборной, выявил бы «слабые» места у них и сделал бы отбор не из «сладкоежек», а трудяг, стремящихся к Победе, Славе и Деньгам.

Есть одна притча, которую я уже приводил когда писал: «Сборная России и Терек».

Расскажу еще раз:

Один полководец решил атаковать врага, превосходящего его силой.

Полководец был уверен, что победит, но его беспокоил боевой дух воинов.

Остановив отряды у храма, он прокричал: - «Когда я выйду после молитвы, то брошу монету. Выпадет герб – мы победим, нет – проиграем сражение.

Молился он долго.

Затем вышел на крыльце храма и бросил монету.

Выпал герб.

Ура!!! – воодушевились солдаты.

И дрались с такой неистовой силой, что легко одолели врага.

Что тут поделаешь?! Судьба!

Коли суждена победа – он Победит! – сказал полководцу после сражения адъютант.

Да уж! – покивал головой полководец, поглаживая в кармане монету с гербами на обеих сторонах.

Уверен, что нашу сборную нужно зарядить на победу.

Ведь мы уже однажды становились Олимпийскими чемпионами, во времена Льва Яшина.

Если ты раз поднял 100кг, то и второй раз сможешь это сделать.

Нас больше 140 миллионов.

Уже, по теории вероятности, мы можем набрать две или три классные команды для международных игр, как мы это делаем в хоккее, или в вольной борьбе.

Любой призер чемпионата России по вольной или греко-римской борьбе, есть готовый, потенциальный чемпион Олимпиады.

Он готов настолько, что готов бороться сразу с двумя противниками.

Главное, чтобы он к соревнованиям психологически «не сгорел».

Вот в этом направлении нужно вести работу тренеру сборной России.

И чтобы, как в борьбе и хоккее, не было ни одного иностранца.

И тренер должен быть, наш, российский.

А какой он национальности не имеет никакого значения.

Дзагоев, красавчик, был самым результативным игроком и вся моя надежда была на него а не на Аршавина.

Аршавин сначала блеснул, и все, больше он не блещет, к сожалению.

Может быть, при тренере русскоговорящем, он и продолжил бы свое яркое сияние.

Русскоговорящему проще воодушевить русскоговорящего на победу.

Независимо от ситуации, противника, погодных условий, поля и так далее.

Нужно настроить команду на то, чтобы сразу забить гол. Сразу.

# Футбол. Чемпионат Мира 2018

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

С первых двух-трех минут.

После первого гола, на той же минуте забить второй гол.

Пока они ошарашены – третий!

Все! Игра твоя, если будешь продолжать играть.

Противник сломлен.

Можно и пятый и шестой гол забить.

Главное – удивить противника.

Удивил – Победил!

Все дело в тренере. Он должен найти контакт с игроком, а не игрок с тренером.

Кроме того, тренер должен чувствовать каждого игрока, тогда он будет чувствовать и игру.

Если он будет чувствовать игрока, то игрок его тоже прочувствует и заиграет.

Один за всех и все за одного.

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Каждый нападающий должен в каждой игре забить хотя бы один мяч.

Вот какой настрой должен быть у игрока.

Я считаю, что каждый нападающий должен в каждой игре забить мяч.

Каждый игрок должен знать, что они должны отработать то, что в них государство вложило.

Он должен понимать, что каждый россиянин смотрит на него с надеждой.

А мы с Вами знаем, как умеют «болеть» наши « болельщики».

Кто-то из древних сказал: - «дайте мне центр тяжести и я переверну Мир»!

Так и тут, надо узнать где спрятан этот «центр тяжести» команды.

У каждой команды, как и у планеты, есть свой центр тяжести.

Вот ее и должен легко вращать тренер.

«Деньги – Товар – Деньги», учил нас Карл Маркс.

## Футбол. Чемпионат Мира 2018

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Хороший игрок есть – Товар.

Товар можно и нужно хорошо Продать!

Значит этот футболист есть – Товар?!

Если он – Товар, то Товар, это – Деньги!

А деньги надо отрабатывать.

Его, игрока же ведь купили?

Тогда он – Товар?!

Товар должен приносить – Деньги!

Футболист, после того, как его купят, должен еще лучше заиграть, а не успокоиться на том, что он забрал свои миллионы, а там пусть будет, что будет.

Нет дорогие игроки и дорогие наши футболисты, за Вас заплатили и купили – будьте добры отработать.

Лошадь купили, она тоже товар, и она отрабатывает.

## **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Экскаватору, помимо того, что купили, меняют масла и фильтры, то есть делают техническое обслуживание.

Так же и футболисту продолжаются финансовые вливания.

Тем более выступать за сборную России – большая честь.

А это значит, что игроки уже не могут своевольничать.

Не позволительно.

Помню, пару лет назад, члены нашей сборной, после выигранной игры пошли и напились, по-моему там был и Аршавин.

А на второй день – проиграли важный матч.

Так нельзя.

Я помню время, когда сборную СССР по вольной борьбе возглавлял десять лет Салман Хасимиков. Он десять лет подряд был капитаном сборной СССР по вольной борьбе.

Вот где была дисциплина.

Сколько раз он выходил на ковер, с переломами и трещинами костей и главное – выигрывал!!!

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Помню я Сергея Архипова из ЦИТО им. Приорова.

Это спортивный врач.

Он говорил, что из всех спортсменов, а их в СССР было много, самый трудолюбивый и ответственный был Салман Хасимиков.

Он умел превозмогая боль, вырвать победу.

Вот таких ответственных нужно набирать в сборную, а не тех, кто случайно, на эйфории закатил мяч.

Футболист должен знать, что вся страна за ним следит и болеет.

Это называется – Ответственность!

На самом деле, нашим футболистам кажется, что мы им что то должны.

Мы – это Страна. Великая притом!

Нет, это Вы должны!

А должны Вы стать победителями!

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Любую, каждую, игру надо выиграть.

Выиграв каждую игру, Вы становитесь – Чемпионами!

Почему выигрывают наши хоккеисты?

Почему побеждают наши борцы?

Думаю от того, что они хотят добиться победы.

У многих наших футболистов нет вообще никакого стыда, только инстинкты.

После бездарно проигранной игры, которую можно было бы выиграть, ребята смеются, анекдоты рассказывают.

И никакого стыда.

Нет, чтобы хоть немного покраснеть.

Нет. Им кажется, что они – великие.

Насчет великих, кстати, хочу сказать, что портреты Великих футболистов должны висеть везде, где ступает ногой футболист.

Яшин, Пеле, Марадона и так далее.

Пусть они хоть немного, но напомнят, как надо играть...

Уверен я, что мы сдаем только психологически.

Ноги, руки, голова есть, как и у противника, значит надо играть и побеждать.

Они такие же как ты-сделаны из мышц и костей.

Тогда его можно переиграть и обогнать!

Это есть воспитание и дисциплина.

Тот футболист, которого жестко воспитали будет дисциплинированным.

А у нас дисциплиной и не пахнет.

Потому, что наша страна самая богатая.

## **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Если богатая, то она пускает большие ресурсы на спорт.

Нет, дорогие наши футболисты.

Другой нужен подход.

Вы играете за Великую Державу – будьте достойны этого!

Вы же граждане Великой России?

Играйте и возвеличивайте ее!

Вспомните космонавта Гагарина.

Он даже не знал вернется ли он обратно.

Но он знал, что возвеличит свою страну за мгновение.

А что нужно футболисту, чтобы возвеличить наш футбол?

Забить Гол!

И соблюдать некоторые правила и законы спорта:-

1)Не лениться.

2)Выкладываться.

3)Не жалеть себя.

4)Превозмогать себя.

5)Гол забить, в конце концов.

6)Скорость.

7)Уметь быстро передвигаться с мячом по полю.

8)Бить точно по цели, пусть это будет пас или удар в сторону ворот.

Бить точно и часто.

Из ста ударов, один или два окажется в воротах, даже у новичка.

## **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Выкладываться на тренировках, как говорил великий Суворов: - «Тяжело в учении – легко в бою»!

Вот первый и главный принцип в футболе, необходимый для победы – Выложиться!

Тогда ты точно гол забьешь!

Скорость и удар!

Скорость и удар!

Скорость и точный удар!

Тогда противник сломается!

Если он сломался, то победа – Твоя!

Ведь за эти деньги, что получает член сборной, можно и выложиться.

Слышал однажды, спор москвича с гастарбайтером в магазине.

Гастарбайтер упорно доказывал, что он не будет делать то-то и то-то.

Тогда москвич говорит ему: - «Будешь! А если не будешь, то твоё место займут такие же

# **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

как ты!»

И футболист должен знать, что если он не заиграет как надо, то его место займут другие!

А что такое «заиграть как надо»?

Как это должен понимать футболист?

Отвечаю: - «в первую очередь, это не хаотически бегать по полю».

Это должна быть хорошо спланированная командная игра!

«Один за всех и все за одного»!

Все футболисты команды должны «работать» как колесики в механизме часов.

У каждого определенного футболиста определенные функции.

Это:

а) лишать команду противника игрового пространства.

б) плотно опекать опасных бомбардиров противника.

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

в) отработать скорость передачи мяча и скорость полета мяча, что бы вратарь противника опоздал к приему мяча.

г) точность попадания мяча.

Вот несколько правил, которые приносят победу.

К сожалению, тренером надо родиться, а не научиться.

И вообще, я считаю , что человек рождается брадобреем или полководцем.

Вряд ли брадобрей станет полководцем.

Рожденный ползать – летать не может.

В 2014 году – Чемпионат Мира.

Времени больше чем достаточно, чтобы первоклассно подготовиться.

Я считаю, что в основном надо быть морально готовым.

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

А морально готовой можно сделать любую играющую команду.

Это правильно настроить, как пианино.

И правильно распределить обязанности!

Сыграйте на пианино, которое не настроено?!

В футболе как и в пианино – правильно настроить!

Вот простой пример:

Махачкалинский «Анжи».

Владелец «Анжи» Сулейман Керимов хорошо заботится о команде: набрал звезд мирового футбола, а результатов пока нет, так как нет хорошего тренера.

А я бы хотел, чтобы Анжи был в тройке лучших команд России.

И даже чтобы Анжи стал чемпионом.

Если Керимов подберет правильного тренера, то «Анжи» будет бессменным лидером.

Футбол очень сложная и тонкая игра.

Кроме скорости, удара и меткости, в футболе необходим настрой.

Что такое Настой?

Настой, это уверенность в Победе!

Футболист должен знать, что он забьет гол.

Дзагоев забивает голы?

Да!!!

Любой футболист играющий на этом уровне и на данном турнире, способен играть на победу, то есть забить гол.

Это все, что от него требуется.

Гол – залог успеха.

А несколько голов в одной игре – гарантия Победы.

Каждый по голу есть успех!

## **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Главное верить, что ты забьешь гол.

Помните во времена ВОВ (Великая Отечественная Война) висели плакаты: «Ты записался добровольцем»?

Так и тут должно быть.

На стадионе тренировок должен висеть щит с портретом болельщика и вопросом:- «А ты гол забил?»

Везде, где ступает нога футболиста, должен висеть плакат, вопрошающий: - «А ты забил гол», или «А ты гол забил»?

Вот тогда футболисту будет плохо спаться, если он не забьет гол.

На футболисте должна быть ответственность, где бы он не играл: - в «Тереке», «Анжи» или в Сборной России.

Фурсенко ушел. Кто его заменит?

Нужен тот, кто поднимет футбол и его престиж. Ведь посещаемость футбольных матчей в России крайне мала!

Кто поднимет наш футбол?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Россия богата на талантливых людей.

Много их у нас, но его надо увидеть.

Я вижу Драганова Валерия.

Драганов сам хорошо знает, что такое футбол и сам играет и неплохо.

Он хороший аналитик и психолог.

Может надо попробовать?

Я думаю, что Драганов мог бы явно улучшить ситуацию с футболом в России.

РФС должен возглавить очень «живой» человек, не лентяй.

Он не должен быть «амебой».

Он должен немного напоминать «акулу», чтобы футболисты его боялись.

Именно – Боялись.

## **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Драганов – генерал.

Любит и играет в эту замечательную игру.

Может пристыдить, а то и наказать футболиста.

Вот тогда будет настоящий футбол и мы станем чемпионами.

У нас есть шанс стать Чемпионами Мира 2014 и 2018 годов.

Это и сложно и просто.

Одному это – сложно.

Другому – просто.

Я себя отношу к категории тех, кому это – Легко и Просто!

Для этого надо зажечь огонь в душе каждого футболиста.

Так зажги Его!

Или дай его зажечь тому, кто может.

Для этого нужен не блатной, а темпераментный и умный!

Мы в России любим громкие имена.

Громкие имена не работают.

Надо выбирать тех кто горит идеей.

Надо голодного ставить.

Ставить нужно Самца.

Что такое – Самец?

Чеченский язык скажет легко и просто.

Самец = Са + Мец.

Са – Я или Душа (одно и то же).

Мец – Голодный.

## **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Он голоден, этот Самец.

Нельзя ставить сытого.

Сытый не работает.

Нам нужен тот, кто рвет и мечет.

Есть люди просто голодные до самой старости - душой голодные!

Голодного накормил и он стал сытым.

А есть всегда голодный – это ненасытный.

Нам в РФС нужен голодный и ненасытный именно по этой теме.

Нам нужен тот, кто жаждет Славы.

Он есть тот, кто поднимет наш Футбол.

Ведь нам нужна победа на чемпионате 2018?!

# **Футбол. Чемпионат Мира 2018**

Автор: Administrator

17.04.2014 16:58 - Обновлено 21.08.2014 16:45

---

Да нам нужна Победа!

Вперед Россия!